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ПРОВЕДЕННЯ КИСЛОТНОЇ ОБРОБКИ СВЕРДЛОВИНИ 

ЗА ДОПОМОГОЮ КОЛТЮБІНГОВОЇ ТА АЗОТНОЇ 

УСТАНОВКИ 
 

Досить актуальним та дієвим методом інтенсифікації газових 

свердловин є – кислотна обробка. Але успіх даної операції залежить від 

вибраного складу розчину та методики обробки. Тому необхідно ретельно 

проводити  аналіз всіх даних – склад колектора, тиск, температура, 

інтервал перфорації та ін. При правильному підборі рецептури кислотного 

розчину та методики обробки свердловини збільшується дебіт 

свердловини.  

На свердловині №35 Чутівського ГКР проведена кислотна обробка.  

Зважаючи на карбонатний склад колектора (доломіт глинистий) 

використано наступну рецептуру кислотного розчину ( табл. 1). 
 

Таблиця 1. Соляно-кислотний розчин для матричної обробки 13% ( СКР) 

30м3 (1064кг/м3) 31,95т 

 

 

Першочергово на свердловину мобілізовано колтюбінгову установку з 

усім необхідним обладнання та проведено його монтаж.  Після чого 

проведено промивка свердловини кислотними пачками  в об’ємі  0,5м3   з 

подальшим витісненням на поверхню за допомогою азотної установки з 

продуктивністю 20-25 м3/хв (табл. 2).  
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Таблиця 2. Сольовий розчин , 4м3, (1010 кг/м3) 4,04т 

 
 

Після очищення ПЗП свердловина готова до закачування основного 

об’єму соляно-кислотного розчину.   

Проведено закачування СКР в об’ємі 30 м3 на максимальній 

продуктивності насосного агрегату з подальшою  продавкою розчином для 

промивки в об’ємі ГТ. Також одночасно відбувалося із закачуванням СКР, 

нагнітання   азоту в малий затрубний простір з продувтивністю АУ 10-15 

м3/хв.  

Піднято ГТ в безпечну зону та залишено на 8 годин для технологічної 

витримки. Після чого проведено освоєння свердловини з подальшим 

очищенням її на факельний амбар до виходу на стабільний режим роботи. 

Після проведення СКО необхідно проводити промивку  свердловини 

5% розчином соди - NaHCO₃ (50кг на 1 м3 розчину, 2-3 пачки об’ємом по 

0,5 м3) та проводити  обробку стовбура свердловини інгібітором корозії. 

Таким чином будо збережено внутрішньо-свердловинне обладнання та 

експлуатаційну колону. 

При правильному підборі рецептури кислотного розчину та 

методики обробки свердловини можливо суттєво збільшити видобуток  

свердловини.  

Висновки. Після завершення робіт із інтенсифікації свердловини 

отримано бажаний результат, а саме збільшено дебіт газу з 3,9 м3/добу до 8 

м3/добу.  
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